Elettropompa HD1115R - 610002
Motorpump HD1115R - 610002




ELETTROPOMPA HD1115R - 610002 / MOTORPUMP HD1115R - 610002

PRESSIONE MASSIMA /MAX PRESSURE : 140 BAR

PORTATA A 1450 RPM / FLOW RATE AT 1450 RPM : 11 |/min
PORTATA A 1740 RPM [ FLOW RATE AT 1740 RPM : 13.2 |/min
POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM : 3 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM / MAX POWER AT 1740 RPM : 3.6 kW

PESO / WEIGHT : 29 kg

102.5

19

O©) i)
b )
FH’H \ TP‘\ ouT G 3/8
 — —T7 L 1
@ @ s (IR
. S E = ET@/\@ ,%@ o-
2 2 ] ; _ o | N’__
| - © - ——
© ) = L@\J@ S T o
@l A S — M
J = L IN G 1/2
T N / 2 o ;
, 140 | (4x)(312—//¢‘ 160 =0
203 170 90 ' 200
463 252




ELETTROPOMPA HD1115R - 610002 MOTORPUMP

PARTS LIST LISTA PARTI
Pos. Codice . - Q.ta
ltem| Part Number Description Descrizione Qty
1 5800.08 |Electric Motor Motore Elettrico 1
2 1801.26  |Screw M6x22 Vite TCEI M6x22 4
3 1401.02 |Spring washer &6 Rosetta elastica @6 4
4 1400.02 |Washer @6.4 Rosetta @6.4 4
5 HD1115R _[Pump Pompa 1

Leuco Spa Pagina 1 31/10/2012



Elettropompa HD1415R - 610003
Motorpump HD1415R - 610005




ELETTROPOMPA HD1415R - 610003 / MOTORPUMP HD1415R - 610003

PRESSIONE MASSIMA /MAX PRESSURE : 150 BAR

PORTATA A 1450 RPM / FLOW RATE AT 1450 RPM : 14 |/min
PORTATA A 1740 RPM [/ FLOW RATE AT 1740 RPM : 17 |/min
POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM : 4 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM /| MAX POWER AT 1740 RPM : 4.8 kW

PESO / WEIGHT : 29 kg

102.5

19

O©) i)
b )
FH’H \ TP‘\ ouT G 3/8
 — —T7 L 1
@ @ s (IR
. S E = ET@/\@ ,%@ o-
2 2 ] ; _ o | N’__
| - © - ——
© ) = L@\J@ S T o
@l A S — M
J = L IN G 1/2
T N / 2 o ;
, 140 | (4x)(312—//¢‘ 160 =0
203 170 90 ' 200
463 252




ELETTROPOMPA HD1415R - 610003 MOTORPUMP

PARTS LIST LISTA PARTI
Pos. Codice . - Q.ta
ltem| Part Number Description Descrizione Qty
1 5800.04 |Electric Motor Motore Elettrico 1
2 1801.26  |Screw M6x22 Vite TCEI M6x22 4
3 1401.02 |Spring washer &6 Rosetta elastica @6 4
4 1400.02 |Washer @6.4 Rosetta @6.4 4
5 HD1415R _[Pump Pompa 1

Leuco Spa Pagina 1 31/10/2012



